Pl- opakovanie

1. Chemicka reakcia, pri ktorej z jednoduchych molektl vznikaji makromolekuly sa nazyva:
A) neutralizacia B) redoxna reakcia C) polymerizacia D) fotosyntéza
2. Polyetylén ma oznacenie:
A) PVC B) PE C) PS D) PP
3. Na vyrobu plastovych okien sa pouziva:
A) Teflon B) Polyvinylchlorid C) Polyetylén D) Polystyrén
4. Vyber z dvojice a pod¢iarkni spravne slovo Vv kazdej vete:

a) Plasty s dobré/zlé elektrické vodice.

b) Polyetylén je/ nie je odolny voc¢i chemikaliam.

c) Polystyrén je/ nie je dobry tepelny vodic.

d) Tesil patri/nepatri medzi polyesterové vlakna.
5. Zakruzkujte vsetky polyamidové vldkna:

A) Tesil B) Nylon C) Bavlna D) Silon
6. Najvyhodnejsi spdosob likvidacie odpadov z plastov je:

A) Spalovanie B) Skartovanie C) Recyklacia D) Kondenzécia

7. Plastové fl'ase od minerélok, sladenych vod maju oznacenie:

A) PP B) PET C) LDPE D) PE E) HDPE F) PVC
8. Na zber plastového odpadu sa pouzivaji nadoby:

A) modrej farby B) Zltej farby C) hnedej farby D) zelenej farby

9. Medzi nevyhodné vlastnosti syntetickych vlakien patria :

a) rychlo schnu b) nekréivost’ ¢) odolnost’ voci plesniam a moliam
d) schopnost’ nabijat’ sa statickou elektrinou €) nizsia cena
f) nerozkladajt sa v prirode g) mala schopnost’ pohlcovat’ pot

h) horlavost’

10. Syntetické vlakna sa pouzivaji ako nahrada

A) prirodnych vlakien B) zeleza C) jedla



